
1 cahier coûte 4 euros. Combien coûtent 3 cahiers ?

1 cahier = 4 euros

3 cahiers =

Donc, 3 cahiers coûtent …………………… euros.

1 stylo coûte 7 euros. Combien coûtent 8 stylos ?

1 stylo =  euros

8 stylos =

Donc, 8 stylos coûtent …………………… euros.

1 serviette coûte 10 euros. Combien coûtent 5 
serviettes ?

1 serviette =  euros

5 serviettes =

Donc, 5 serviettes coûtent …………………… euros.



1 melon coûte 2 euros. Combien coûtent 10 melon ?

1 melon = euros

10 melons =

Donc, 10 melons coûtent …………………… euros.

1 livre coûte 9 euros. Combien coûtent 5 livres ?

1 livre =  euros

5 livres =

Donc, 5 livres coûtent …………………… euros.

1 pain coûte 1 euro. Combien coûtent 6 pains ?

1 pain =  euros

6 pains =

Donc, 6 pains coûtent …………………… euros.



1 lampe coûte 8 euros. Combien coûtent 4 lampes ?

1 lampe =  euros

4 lampes =

Donc, 4 lampes coûtent …………………… euros.

1 ananas coûte 3 euros. Combien coûtent 7 ananas ?

1 ananas =  euros

7 ananas =

Donc, 7 ananas coûtent …………………… euros.

1 disque coûte 12 euros. Combien coûtent 10 disques ?

1 disque =  euros

10 disques =

Donc, 10 disques coûtent …………………… euros.



1 revue coûte 5 euros. Combien coûtent 6 revues ?

1 revue =  euros

6 revues =

Donc, 6 revues coûtent …………………… euros.

1 chaise coûte 35 euros. Combien coûtent 10 chaises?

1 chaise =  euros

10 chaises =

Donc, 10 chaises coûtent …………………… euros.

1 pyjama coûte 6 euros. Combien coûtent 8 pyjamas ?

1 pyjama =  euros

8 pyjamas =

Donc, 8 pyjamas coûtent …………………… euros.



1 disque coûte 7 euros. Combien coûtent 4 disques ?

1 disque =  euros

4 disques =

Donc, 4 disques coûtent …………………… euros.

1 paire de pantoufles coûte 9 euros. Combien coûtent 
7 paires de pantoufles ?

1 paire de 
pantoufles

=  euros

7 paires de 
pantoufles

=

Donc, 7 paires de pantoufles 
coûtent …………………… euros.

1 réveil coûte 8 euros. Combien coûtent 4 réveils?

1 réveil =  euros

4 réveils =

Donc, 4 réveils coûtent …………………… euros.



1 concombre coûte 1 euro. Combien coûtent 5 
concombres?

1 concombre =  euro

5 concombres =

Donc, 5 concombres coûtent …………………… euros.

1 verre coûte 3 euros. Combien coûtent 2 verres ?

1 verre =  euros

2 verres =

Donc, 2 verres coûtent …………………… euros.

1 cartouche coûte 6 euros. Combien coûtent 3 
cartouches ?

1 cartouche =  euros

3 cartouches =

Donc, 3 cartouches coûtent …………………… euros.



1 fromage coûte 2 euros. Combien coûtent 8 
fromages ?

1 fromage =  euros

8 fromages =

Donc, 8 fromages coûtent …………………… euros.

1 cadre coûte 4 euros. Combien coûtent 6 cadres ?

1 cadre =  euros

6 cadres =

Donc, 6 cadres coûtent …………………… euros.

1 boite coûte 8 euros. Combien coûtent 7 boites ?

1 boite =  euros

7 boites =

Donc, 7 boites coûtent …………………… euros.



1 casserole coûte 6 euros. Combien coûtent 10 
casseroles

1 casserole =  euros

10 casseroles =

Donc, 10 casseroles coûtent …………………… euros.

1 poupée coûte 7 euros. Combien coûtent 4 poupées ?

1 poupée =  euros

4 poupées =

Donc, 4 poupées coûtent …………………… euros.

1 torchon coûte 5 euros. Combien coûtent 8 torchons?

1 torchon =  euros

8 torchons =

Donc, 8 torchons coûtent …………………… euros.



1 briquet coûte 2 euros. Combien coûtent 6 briquets ?

1 briquet =  euros

6 briquets =

Donc, 6 briquets coûtent …………………… euros.

1 pot de miel coûte 5 euros. Combien coûtent 3 pots 
de miel ?

1 stylo =  euros

8 stylos =

Donc, 3 pots de miel coûtent …………………… euros.

1 rose coûte 3 euros. Combien coûtent 8 roses ?

1 rose =  euros

8 roses =

Donc, 8 roses coûtent …………………… euros.



1 règle coûte 2 euros. Combien coûtent 7 règles ?

1 règle =  euros

7 règles =

Donc, 7 règles coûtent …………………… euros.

1 pochette de feutres coûte 4 euros. Combien coûtent 
9 pochettes de feutres ?

1 pochette de 
feutres

=  euros

9 pochettes 
de feutres

=

Donc, 9 pochettes de feutres 
coûtent …………………… euros.

1 parapluie coûte 9 euros. Combien coûtent 6 
parapluies ?

1 parapluie =  euros

6 parapluies =

Donc, 6 parapluies coûtent …………………… euros.



1 casque coûte 10 euros. Combien coûtent 7 casques ?

1 casque = euros

7 casques =

Donc, 7 casques coûtent …………………… euros.

1 chapeau coûte 8 euros. Combien coûtent 5 
chapeaux ?

1 chapeau =  euros

5 chapeaux =

Donc, 5 chapeaux coûtent …………………… euros.

1 glace coûte 3 euros. Combien coûtent 6 glaces ?

1 glace =  euros

6 glaces =

Donc, 6 glaces coûtent …………………… euros.



1 tablier coûte 6 euros. Combien coûtent 2 tabliers ?

1 tablier = 4 euros

2 tabliers =

Donc, 2 tabliers coûtent …………………… euros.

1 gel douche coûte 2 euros. Combien coûtent 8 gels 
douche ?

1 gel douche =  euros

8 gels douche =

Donc, 8 gels douche coûtent …………………… euros.

1 camembert coûte 3 euros. Combien coûtent 7 
camemberts ?

1 camembert =  euros

7 
camemberts

=

Donc, 7 camemberts coûtent …………………… euros.


